
令和３年９月２７日 
 

令和３年度 第５回学校運営協議会 議事録 
                    

八王子市立別所中学校 

別 所 中 学 校 応 接 室 

１３：３０～１４：３０ 
 

出席者：米倉、校長、円城寺、杉山、生川、金田、安樂、市原 

欠席者：三浦、博田、川上 
 

 

１ 開 会 
 

市原：これより令和３年度第５回学校運営協議会を始めます。 
 

２ 内 容 

（１）会長挨拶 
 

今日も盛りだくさんですので、ご協力お願いします。 

別所フェスティバルのチラシを配らせていただきました。 

防災をテーマに実施します。当日お時間がありましたらお越しください。 
 

（２）校長挨拶 
 

  週の頭ですが、ご参加ありがとうございます。今日は学運協終了後教員との面談があります。修

学旅行の件ですが、３月に延期しました。２年生は校外学習を実施予定です。学びを止めない試み

として、制限はありますが、今後車人形、赤ちゃんふれあい授業、普通救命講習を実施します。全

校が集まっての行事ができない状況にありますが、合唱コンでは実現できるように立案中です。 
 

（３）夏季学習支援教室について 
 

  生川：昨日メールで報告させていただきました。だんだん定着した感じです。生徒のリピート率

も増えてきています。参加生徒が４０名を越えて来たので、後期の課題は講師の数を確保するこ

とです。ポスターを掲示板に貼り、募集をかけたいです。２学期と３学期に各１回ずつ実施した

いです。学校のＨＰにも掲載されていますので、ご覧ください。 

   校長：講師１名に生徒２人が限界ですね。 
 

（４）学校評価アンケートについて 
 

市原：皆様からのアンケートを集計いたしました。各項目「ややあてはまる」の回答を「あては

まる」に変えていくことが今後の課題です。後期もありますので、ご協力お願いします。 
 

（５）令和３年度運営目標について 
 

 米倉：今年度は学習支援・授業支援・働き方改革の３点です。 
 

  ・教員との面談について 
 

  市原：面接者（超勤者:月８０時間以上）は３名、新採１名、小川は主幹ですので、もう１コマ、

副校長も合せて合計６コマです。内容は伝えてあります。 
 

  ・計画（対象・目標）とヒアリング内容 
 

 円城寺：廣瀬先生も小川先生もエースですよね。 

生川：２人とも前向きですよね。 

杉山：当社でも前向きに取り組んで努力をして、成果を出す優秀な人間は信頼得ているので仕事が

偏りがちです。 

 安楽：この状況が苦痛かどうかをお聞きしたい。 

  杉山：本音が聞ければいいです。 



 米倉：真面目な先生が体調を崩します。うまく聞き出せれば解決策が見つかるかもしれません。結

果がすぐ出るとはわからないですが、話を聞くことが大切です。 

杉山：この面接について２人は何と言っているのですか。 

市原：うるさいもなく、ありがたいでもないです。 

安楽：最近負担が増えていることがありますか。 

市原：オンライン授業の件です。今までなかったことが負担になってしまっています。 

杉山：とりあえず、やってみます。 
 

（６）質疑応答及び情報交換 
 

市原：配布プリントがあります。３０日の学運協はありません。 

安楽：保護者のアンケートもお知らせいただけるのでしょうか。窓の開閉についてはどうですか。混

合名簿を使っていますか。名前の後に「～さん」をつけますか。 

市原：お知らせします。 

校長：窓にはストッパーをつけていません。男女別名簿を使っています。名前の後は統一したものは

つけていません。 
 

３ 次回の日程確認 
 

  １０月９日（土）１０：００～１１：００ 
 

４ 閉 会  
 

市原：学運協は終わりまして、小休止後面談を始めます。今日はありがとうございました。 


